
 

 

 Λανασσα υπέρ φορέων  και άλλων ασθενών σε Ελλάδα 

Έδρα: Οδυσσέως Ανδρούτσου 18 Κεντρική πλατεία Ηλιουπολης τκ 16341 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2024 

το έτος 2024 βοηθήσαμε πολλούς φορείς συνεχόμενα ανά βδομάδα η ανά 15 μέρες 
ανάλογα τις ανάγκες του κάθε φορέα. 

οι δωρεές που δίνουμε είναι προς δομές Απόρων με τόνους τροφίμων ,αναΨυκτικών 
,ενδυμάτων και ειδών κλινοσκεπάσματων . 

Μνημόνια συνεργασίας ανανεώθηκαν μέσα στο έτος από τον Κυαδα και κοινωνικό 
παντοπωλείο τους,με απόφαση Δ.Σ. 

Δύο νέα μνημόνια συνεργασίας μας εδωσαν χαρά ήταν δύο Σχολές μπαλέτου που μας 
βοηθούν στις εκδηλώσεις μας . 

Συνεχίζουμε επίσης να βοηθάμε επί μονίμου βάσεως για όλα τα παιδοογκολογικα 

τμήματα σεντόνια μαξιλάρια και κουβερλι και μάλιστα με την Αιγίδα της 

Περιφέρειας Αττικής. 

Εκδηλώσεις έγιναν με στόχο και πάλι των μυελό των οστών στο θέατρο Ηλιούπολης 

Μίκης Θεοδωράκης Ηλιούπολης, είσοδος Ελεύθερη. 

Με πολύ χαρά λέμε ότι δίνουμε ελπίδα κάθε έτος σε τουλάχιστον 40 υποψήφια παιδιά που 

περιμένουν τον συμβατό δότη. 

Οι εκδηλώσεις μας έχουν στόχο ιερό και μόνο την ενημέρωση ,ως επίτευγμα για εμάς. 

Πάνω απ' όλα μας ενδιαφέρουν τα Παιδιά με καρκίνο. 

Επίσης εντός του 2024 εξοπλισαμε το δωμάτιο αναμονής χειρουργείων με δύο κρεβάτια κ 

στρώματα eco mat όπως μας ζητήθηκε από το νοσοκομείο και τραπέζι απασχόλησης των 

παιδιών πολλά παιχνίδια και Αποκριάτικες στολές. 

Μάλιστα αυτή την δράση είχε δώσει την Αιγίδα της και πάλι η Περιφέρεια Αττικής. 

Από το 2024 συνεχίζει η δράση κλινοσκεπάσματων για όλες τις κλινικές του νοσοκομείου 

Παίδων Αγία Σοφία 564 κλίνες ποΙ.) αναλάβαμε να εξοπλησουμε ως τέλος του 2025. 



Άλλη μια δράση πέραν των δωρεών και παιχνιδιών για τα παιδιά μας είναι η αγορά 

μακέτας πλέξιγκλας με την ιστορία της Νοσηλευτικής κλινικής του νοσοκομείου Παίδων 

Αγία Σοφία ,μας ζητήθηκε από τη Διοίκηση και δέχτηκα με με χαρά να χορηγήσουμε 

όλο το ποσό σαν Σωματείο και να αποπερατωθει το έργο της Νοσηλευτικής κλινικής. 

Το εργο Θα αναρτηθεί αρχή του έτους 2025 του οποίου μακέτα θα προσκομίσουμε με 

το Σήμα της Λανασσα. 

Με εκτίμη για το Δ.Σ. 
"Ενωση Εικαστικών Λανασσα υπαρ φορέων καρκινοπαθών και άλλων ασθενών σε ΕΜό6α και 

Κύπρο" 
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